

НА ГАСТРОЛИ В ПАРИЖ

Беседа с директором Большого театра М. Чулаки

Балетная труппа Большого театра приглашена на гастроли в Париж. В конце мая советские артисты должны вылететь в столицу Франции. В беседе с нашим корреспондентом директор Большого театра М. Чулаки рассказал:

— 30 мая на сцене парижской «Гранд опера» намечается наш первый спектакль — балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». Парижане увидят также балеты «Лебединое озеро», «Жизель» и «Миралино». Кроме того, мы готовим для выступлений перед французскими зрителями большую концертную программу. Во Франции гастроли балетной труппы Большого театра продлятся три недели — мы будем выступать ежедневно, кроме выходных дней.

Французская печать уделяет гастролям советских артистов большое внимание. Мы рады возможности продемонстрировать искусство советского балета перед французскими зрителями.

Как показали недавние выступления в нашем театре французских исполнителей, парижский балет располагает интересными артистическими силами. В этом вскоре должны еще раз убедиться москвичи, так как в качестве «обменного визита» на нашей сцене

в конце мая начинаются гастроли артистов балета парижской «Гранд опера».

После Франции нам предстоит выступление в Брюсселе. Здесь в помещении королевского театра «Монэ» мы покажем примерно такую программу. Затем будем выступать в двух городах Федеративной Республики Германии — Мюнхене и Гамбурге и вновь возвратимся в Бельгию, чтобы принять участие в «национальных днях» Советского Союза, организуемых в связи с Международной выставкой. В середине августа предполагаем вернуться в Москву.

Оперные артисты нашего театра вместе с оставшейся частью балетной труппы будут играть на сцене филиала ГАБТ до летнего отпуска коллектива. На сентябрь — октябрь намечена большая поездка оперной труппы нашего театра по городам закавказских республик.

Итак, 25 мая состоится последний в этом сезоне спектакль на основной сцене Большого театра. Наши артисты, отправляясь в длительное турне по другим странам, полны желания как можно лучше и полнее познакомить наших зарубежных друзей с советским искусством.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

1 5 МАЯ 1958